

2016 年 3 月 15 日 星期二 今日 8 版 总第 55 期

首席编辑:王 娟 创意:刘学萍 质检:尚青云

B叠

种下一棵树 期待一片绿

本报小记者参加义务植树绿化家园活动



信阳消息(记者 杨长喜) 3月12日是植树节。这天,本 报组织浉河中学的部分小记 者在茗阳天下三期开展植树 活动。"为了来植树,我们几个 把上午的课都调了时间!"有 小记者这样表示。

上午9时许,植树活动正式开始。来到小区内一片已经整好的空地上,小记者们纷纷奔向各自目标:领树苗的快速去领树苗,领工具的迅速拿到了工具。没有领到工具跟树苗的小记者们,给其他人打起了下手。

种树开始了,小记者们合作意识很强。挖坑的,几个人合伙挖坑,几分钟的时间,一个坑就被挖出来了。拿树苗的立即把树苗放进坑里,扶着;其他小记者合力把坑填好,踩实;旁边,又有小记者给树苗

人多力量大。一个小时左 右的时间,小树苗已经不够用 了。小记者们当然不会闲着,因为除了植树,他们还有另外一个任务:采访。采访什么呢?记者与小记者们进行了沟通:有问为什么来参加植树的,有问植树开心不开心的,也有问家长与孩子一起植树有什么不一样的心情的。他们一一记录,看起来非常认真。

记者又适当进行了提醒:可以问问如何保证所种树苗的存活率,可以问问家长会不会带孩子回来看看自己种的树之类的问题。小记者们立即投入提问,看来,家长们对于存活率还是比较关心的,小区方面也有人回答了问题

看着一个个参加植树的人 离开,小记者们依依不舍,意犹 未尽。这时,小记者们又纷纷行 动起来,将原本兜在树苗根部防 止泥土掉落的塑料袋纷纷捡起 来装好,再扔进垃圾桶。这一举 动让参加活动的无论是家长还 是工作人员感叹不已。

又讯

演节目逗老人开心 送礼品显孩子孝心

本报小记者敬老院里献爱心

信阳消息(见习记者 郭晓雨)阳春三月,春暖花开,3月12日,本报小记者们有了一次不一样的爱心之游,几十名晚报小记者和空竹运动协会、湖东太极辅导站的老师们一起走进五星光荣敬老院,为老人们带去了欢乐。

步伐轻盈、英姿飒爽的空竹表演《中国范》,诙谐幽默的相声《吹牛》,轻柔慢匀的太极拳,轻圆灵活、刚柔并进的太极剑,动静皆宜的街舞……精彩的表演、优美的歌声,赢得了老人们的热烈掌声。

"我们经常来敬老院看望老人,得知晚报的小记者们也来,我们非常 开心。这次活动也更加热闹,有意 义。"湖东太极辅导站的凌海燕说。

小记者们看着一个个目不暇接

的精彩节目,纷纷拿着纸笔做着笔记、写下自己的感想。有的小记者拿着水果、蛋糕、毛巾等物品,一一发到老人手上,老人们收到礼物,都要抓着孩子们的手道谢,场面非常温馨。

"奶奶你多大年纪?身体好不好啊?"一位小记者正在和老人唠家常。老人非常开心,双手紧紧地抓着小记者的手说:"奶奶今年78岁了,你看我多精神,就是好久没有小孩子陪我说话了,我真的好开心。"她们聊了很久,这期间老人的脸上一直洋溢着慈爱的笑容。

"爷爷奶奶要照顾好自己,下次我还和妈妈一起来看你们!"当敬老院之行接近尾声时,孩子们搀扶着老人聚在一起拍照留念,并和他们依依不舍地道别。